

消防栓被卡，小区消防通道被堵被占

消防车“看”着大火干着急



消防车被暖气管卡住。 本报记者 杨霄 摄

▼车辆无法通过，消防队员跑向着火点。



本报枣庄5月27日讯(记者 杨霄) 27日,市中区开园花园一居民家中起火,当消防车来到小区内时,因小区主干道上停的车辆、道路上悬挂的广告横幅及暖气管道的阻碍,费了很多功夫才靠近失火楼层,所幸火势并没有造成人员伤亡。

27日14时左右,一些居民听到楼外有人在呼救,于是很多市民匆匆跑到楼下,发现13号楼西单元六楼一居

民家的厨房正向外冒着黑烟。看到这一情况,市民赶紧拨打了119,就在大家忙着打电话的时候,着火居民家中的玻璃突然被烧炸,楼下的居民可以清楚看到火苗窜出窗外。

随后,消防车赶到,可当消防车在向着火的地方靠近时,消防车却被卡在了小区的道路中间。由于小区的道路一旁停满了轿车,消防车无法调头。有几名消防

员直接下车跑向着火点,虽然一些车主在听到消防车的声音后赶来挪车,但仍有许多车辆停在路边导致消防车无法通过。可当消防车调过头后,消防车上面的消防栓阀门又被13号楼旁边的一道横幅钩住,最后横幅直接被钩扯开。

消防车赶到现场后,火势已经得到了控制,消防员奔赴着火点。在处理完现场确保无人员伤亡后,消防车

离开现场时,又遇到障碍,在倒车的过程中,消防车顶部的消防栓阀门卡在了室外暖气管道上,一名消防员爬上车顶查看。附近不少居民帮忙指挥交通,让消防车掉头出去。

“现在想想真有点后怕,要是火势很大,无法控制的话消防车在一边看着那都得干着急。没想到平时不在意的小问题都成了‘拦路虎’。”一居民说。

假冒伪劣产品下乡遇克星 农村要建“三农服务站”

本报枣庄5月27日讯(见习记者 张旋) 近日,国家工商总局与国家消保局相关工作人员到滕州基层工商所调研。26日,各级工商局在滕州召开消费维权效能建设座谈会。记者在会上获悉,山东省工商局目前正加强与邮政公司联合,建立农村维权服务站。枣庄市目前暂未成为试点城市。

记者在会议上获悉,目前山东省工商局正在省内多个城市开展建立农村维权服务站的工作,依托邮政三农服务站来解决农民消费维权的问题。

据省消保处李处长介绍,农村维权服务站要求对本辖区所有商品经营点以及所有服务经营场所的负责人及其联系电话都要登记在簿。另外,农村维权服务站所在辖区的消费者,即农民,要实行维权预约登记制度,使维权工作能够赋予到老百姓的生活中去。

省工商局李副局长表示,依托邮政三农服务站建立农村维权服务站可以借助邮政公司点多、面广的特点,在农村开展无缝隙的消费维权工作。

据市中区工商局工作人

员介绍,枣庄市目前暂时没有成为农村维权服务站的试点城市,下步考虑建立试点。近年,枣庄市涉农的消费维权投诉成为维权工作的主要问题之一,尤其农资纠纷问题更是难以缓解。

据悉,枣庄市目前开展“蓝青组合”消费维权活动,聘请大学生村官为消费维权联络员,在村老干部为监督员,实现农民投诉不出村。同时,实行消费维权提醒机制和举办315主题活动,提高农民消费维权意识,力图减少农民的利益损失。



虚位以待,
敬请加盟! 中国餐饮与酒店业十大特许品牌



吉祥混沌·面

- 仅需投入5-10万元资金 ■ 享受公司免学费,包食宿培训
- 产品统一生产,配送 ■ 仅需2-3名人员在店经营
- 仅需挑选一处最小40平方米左右房源
- 新店开业公司派人驻店指导

加盟条件:

5-10万元左右自由资金

30-80平方米营业场所

现有加盟店

枣庄振兴店 峰城一中店 枣庄贵诚中心店 薛城其美店
薛城天安店 滕州顺意店 滕州宇阳店 高新区如意店

全国加盟热线 400-618-0088

枣庄加盟热线 15588499788 宗经理 40平米以上门面

安利公益基金会彩虹支教创新发展论坛召开

10年斥资3000万支持研究生支教团扶贫支教

心理健康等问题解决之道。此外,120位与会代表还实地参观了正在澄江支教的中山大学第十三届研究生支教队在安利基金会资助下自主创设实施的松元小学少数民族文化教育基地和少数民族艺术团,澄江四中安利彩虹小屋,真爱梦想教室等公益项目。

“青年志愿者扶贫接力计划研究生支教团”项目肇始于1999年,由团中央、教育部在全国高校招募取得研究生入学资格的品学兼优应届毕业生,以志愿服务形式到中西部贫困地区支教一年。服务期满后,由下一届志愿者接替,形成“志愿接力”的良性循环机制。13年来,累计已有4281名研究生志愿者上山下乡,到中西部地区98个贫困县的300多所中小学校进行爱心接力支教,是当代中国最优质的

青年志愿者群体。

受此感召,安利(中国)日用品有限公司自2002年始,先后与22所著名高校合作,出资支持支教队员们根据当地实际情况和现实需求,自主创设并实施小额支教扶贫项目。2009年,安利(中国)与共青团中央继续合作,将安利名校支教项目升级为“彩虹支教计划”,以三年1500万元人民币的预算额度,支持全部80余所高校的2000余位支教队员因地制宜自主设计、实施、申报支教扶贫项目。2011年5月底,安利公益基金会正式成立,“彩虹支教计划”被纳入安利公益基金会三大项目之一,并将帮扶对象聚焦于父母外出打工的留守儿童。

截至2012年5月,“彩虹支教计划”项目共投入2981万元人民币,支持研

究生支教志愿者们在中西部农村中小学建立起电教室、电脑室、语音室、广播室、医疗室等硬件设施,举办了科技节、文化节、英语角等丰富多彩的文体活动,建立起140个旨在提升素质教育水平的“安利七彩小屋”,并组织实施了大量诸如农村电影放映队、修渠、修井、修桥、农技培训、外出打工法规培训等针对当地农村扶贫开发的小额公益项目。为奖励安利多年来对研究生西部支教工作的倾心倾力支持,共青团中央特别授予安利(中国)日用品有限公司“研究生支教团特别贡献奖”。

据悉,安利公益基金会是国内第一家由民政部直管的外资背景非公募基金会。成立一年来,安利公益基金会将扶助对象锁定为农民工子女

群体,并针对留守儿童和流动儿童,分别实施了春苗营养厨房、彩虹支教计划和阳光成长计划。短短一年时间,安利公益基金会将坚持跨国企业的管理水平经营慈善公益事业,以超高效迅速在中西部农村贫困地区寄宿制学校建成春苗营养厨房300个,在城市打工子弟学校建成阳光文化活动室30余个;彩虹支教计划更是成效斐然,资助研究生支教团申报的彩虹项目155个,援建“安利七彩小屋”140个。同时,安利公益基金会彩虹支教计划这种与政府主管部门、各界公益力量广泛合作,将管理资源、资金资源、志愿者人力资源有效整合,实现公益效益最大化的模式,也受到各界关注和肯定,被誉为“希望工程的第二条路”。



安利纽崔莱健康跑 2012
Amway Nutrilite Health Run

5月23日—25日,在六一儿童节即将到来及安利公益基金会成立一周年,安利彩虹支教计划实施十周年之际,中国青年志愿者协会、安利公益基金会、云南省志愿者协会在云南澄江共同举办彩虹支教及志愿者服务创新发展论坛。来自中山大学、复旦大学、北京大学、中科大、同济大学等全国16所知名高校的近40位新老研究生支教志愿者代表,与公益界专家、媒体人汇聚一堂,结合自己在中西部贫困农村支教中的切身体验,共同分析农村留守儿童面临的主要问题,交流农村学校彩虹小额公益项目实施经验,探讨农村留守儿童素质教育、



安利公益基金会
Amway Charity Foundation